

ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ ΒΡΩΜΙΑΣ...

Συγκλονίζεται η Βρετανία από τις νέες αποκαλύψεις για στημένους ποδοσφαιριστές που έπαιρναν χρήματα για να δέχονται κάρτες! Ένας από αυτούς πέρασε και από την Ξάνθη.

...**Η Sun** που κυκλοφορεί έχει τις αποκαλύψεις ενώ ιδιαίτερα αποκαλυπτικό είναι το βίντεο. Ο πρώην αμυντικός της Πόρτσμουθ Σαμ Σόντζε εξηγεί ότι μπορεί να κανονίσει να βγει κίτρινη κάρτα σε αγώνα του Τσάμπιονς Λιγκ με αντάλλαγμα δεκάδες χιλιάδες λίρες. Μάλιστα εισπράττει μπροστά στην κάμερα 12.500 λίρες για να μεσολαβήσει για να κανονίσει ώστε κάποιος ποδοσφαιριστής να πάρει κάρτα... Ο ίδιος ποδοσφαιριστής που έχει αγωνιστεί στην Πρέμιερ Λιγκ και στην Εθνική Νιγηρίας, αλλά και για πέντε μέρες το καλοκαίρι του 2010 είχε συμφωνήσει με την Ξάνθη, αποκαλύπτει πως είχε κτυπήσει έναν ποδοσφαιριστή για

να αποβληθεί έναντι περισσότερων από 80.000 ευρώ. Επίσης στο ίδιο βίντεο ένας ακόμη ποδοσφαιριστής ο Κρίστιαν Μοντάνο της Ολνταμ εξηγεί τις προσπάθειες που έκανε για να αποβληθεί σε αγώνα με την Γουλβς προκειμένου να πάρει χρήματα. «Από το πρώτο λεπτό έριχνα κόσμο κάτω...» Ήδη η αστυνομία παρέλαβε όλο το υλικό και ξεκίνησε έρευνα...

ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ ΠΑΙΚΤΩΝ ΓΙΑ ΤΑ «ΣΤΗΜΕΝΑ» ΣΤΗΝ ΑΓΓΛΙΑ!

Ο 32χρονος επιθετικός της Μπλάκμπερν, Ντι Τζέι Κάμπελ, συνελήφθη από τις αρχές για το σκάνδαλο με τα στημένα, μαζί με πέντε ακόμα ποδοσφαιριστές!

Οι αποκαλύψεις για το σκάνδαλο στην Αγγλία συνεχίζονται, με πο-

δοσφαιριστές να βρίσκονται στο επίκεντρο! Οι καταγγελίες αφορούν παίκτες που έπαιρναν χρήματα για να δέχονται κάρτες και μετά το αποκαλυπτικό βίντεο της Sun, στο οποίο φαίνεται ο Σαμ Σόντζε, η Μπλάκμπερν επιβεβαίωσε ότι ο 32χρονος Κάμπελ έχει συλληφθεί.

Ο Άγγλος επιθετικός ο οποίος αποκτήθηκε από τα «Ρόδα» ως ελεύθερος φέτος το καλοκαίρι και πριν από λίγα χρόνια είχε παίξει στην Πρέμιερ Λιγκ με την ΚΠΡ, πήρε μία κίτρινη κάρτα απέναντι στην Ίψουιτς την προηγούμενη βδομάδα, με το περιστατικό αν βρίσκεται στο μικροσκόπιο των αρχών!

Ο Σόντζε, ο οποίος έμεινε το καλοκαίρι ελεύθερος από την Πόρτσμουθ, φέρεται να έχει επίσης συλληφθεί, μαζί με τον Κολομβιανό μέσο της Όλνταμ Κριστιάνο Μοντάνο. Ο Νοτιοαμερικανός επίσης φαίνεται στο βίντεο να ισχυρίζεται



ότι συμφώνησε να πάρει κάρτα με αντάλλαγμα χρήματα, αν και δεν τα κατάφερε τελικά στην αναμέτρηση της ομάδας του με τη Γουλβς τον Οκτώβριο! «Έξι άτομα βρίσκονται υπό κράτηση και ανακρίνονται. Δεν μπορούμε να πούμε περισσότερα αυτή τη στιγμή», αναφέρει η σχετική ανακοίνωση της Εθνικής Υπηρεσίας Εγκλήματος.

Οι άνθρωποι της Πόρτσμουθ δηλώνουν «σοκαρισμένοι και ξαφνιασμένοι», ενώ από την Όλνταμ δήλωσαν έτοιμοι να συνεργαστούν πλήρως με τις αρχές. Ο Κόλιν Φάρμερι, εκπρόσωπος των Πόμπεϊ, τόνισε: «Αν αυτές οι σοβαρές καταγ-

γελίες είναι αληθείς, τότε είμαστε απίστευτα σοκαρισμένοι και ξαφνιασμένοι από αυτές, αφού το στήσιμο αγώνων κάθε είδους φτάνει μέχρι την καρδιά της ακεραιότητας του παιχνιδιού.

Ο παίκτης που ανακρίνεται δεν παίζει για το σύλλογο και δεν μας έχουν προσεγγίσει επίσημα οι αρχές, αλλά φυσικά θα συνεργαστούμε ευχαρίστως σε κάθε έρευνα. Στο ίδιο μήκος κύματος κινείται και η ανακοίνωση της Όλνταμ, ξεκαθαρίζοντας ότι ήδη ο σύλλογος συνεργάζεται με τις αρχές, την ώρα που η Εθνική Υπηρεσία Εγκλήματος έχει διατάξει ξεχωριστή έρευνα.

ΑΠΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΣΤΟ TWITTER

Θεωρίες συνομοσίας για «στησιμο» στην κλήρωση!



Ένας χρήστης του Twitter προέβλεψε ότι η Ιταλία θα είναι η ευρωπαϊκή ομάδα που θα φύγει από το 4ο γκρουπ και θα πάει στο 2ο αλλά και όλο τον όμιλο της Αργεντινής, πριν από την κλήρωση του Mundial ξεκινώντας έτσι τις... θεωρίες συνομοσίας περί «στησίματος» της διαδικασίας!

Ο λογαριασμός με όνομα «Brazil 2014 Fraude» ανοίχτηκε μια μέρα πριν από την κλήρωση της Παρασκευής (6/12) και προέβλεψε ότι η Ιταλία θα είναι η ευρωπαϊκή ομάδα που θα πάει στο 2ο γκρουπ και πως η Αργεντινή θα είναι στον ίδιο όμιλο με την Νιγηρία, το Ιράν και την Βοσνία.

Με τα «τσιβίσματα» να είναι γραμμένα στα ισπανικά και να έχουν hashtag #FifaFraude ο χρήστης κάνει και μια επίθεση την FIFA, λέγοντας πως ήδη έχει διαλέξει τον νικητή του Παγκόσμιου Κυπέλλου της Βραζιλίας, αλλά χωρίς να αποκαλύπτει ποιος είναι!



Αυτοκτόνησε για τη Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ!

Η εντός έδρας ήττα της Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ από τη Νιούκαστλ με 1-0 το απόγευμα του Σαββάτου βύθισε σε θλίψη και προβληματισμό όλους τους φίλους των πρωταθλητών Αγγλίας όμως κάποιος το πήρε πολύ σοβαρότερα. Όπως επιβεβαίωσε επίσημα η τοπική Αστυνομία της Κέννας, ο 23χρονος John Jimmy Macharia έδωσε τέλος στη ζωή του πέφτοντας από τον 7ο όροφο πολυκατοικίας λίγο αφότου είχε δει την ομάδα του Ντέιβιντ Μόγιες να γνωρίζει την ήττα στο σπίτι της για πρώτη φορά μετά το 1972 από τη Νιούκαστλ.

Σύμφωνα με τον επικεφαλής των Αστυνομικών Αρχών στο Ναϊρόμπι, Benson Kibue, ο άτυχος άνδρας είπε στους φίλους λίγο πριν πηδήξει στο κενό πως δεν μπορούσε να αντέξει να βλέπει τη Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ να γνώριζε δεύτερη συνεχόμενη εντός έδρας ήττα, λίγες ημέρες μετά το επίσης ιστορικό 1-0 της Έβερτον στο "Ολντ Τράφορντ".

"Όλες οι μαρτυρίες υποδεικνύουν πως αυτοκτόνησε επειδή έχασε η ομάδα όμως οι αστυνομικοί ακόμα μιλούν με αυτούς που ήταν μαζί του ως μέρος της έρευνας που διεξάγουν.

Δεν είναι η πρώτη φορά που χάνουμε έναν νεαρό άνδρα εξαιτίας του αγγλικού ποδοσφαίρου, το οποίο απέχει τόσο από εμάς.

Πρέπει να καταλάβουν πως πρόκειται απλά για ένα παιχνίδι", τόνισε χαρακτηριστικά στα μίντια ο αρχηγός της Αστυνομίας του Ναϊρόμπι.

Απέλυσαν τον Μόγιες!!

Ο Ντέιβιντ Μόγιες έχασε και από τη Νιούκαστλ και η Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ κατρακύλησε στην 9η θέση της Πρέμιερ Λιγκ με αποτέλεσμα να... απολυθεί!

Όχι δεν απέλυσε η Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ τον Σκωτσέζο τεχνικό, αλλά το sky sports. Μετά το τέλος του αγώνα στο «Ολντ Τράφορντ», ο Ντέιβιντ Μόγιες έκανε τις καθιερωμένες δηλώσεις και το αγγλικό κανάλι έγραφε: «Πρώην προπονητής της Γιουνάιτεντ"! Πάντως, αν συνεχίσει τα στραβοπατήματα η Γιουνάιτεντ δεν αποκλείεται το sky sports να αποδειχθεί προφητικό...

BELMORE UNITED FC NOTICE OF ANNUAL GENERAL MEETING (OFFICIAL) BELMORE UNITED FC (also known as Belmore Hercules Soccer Club)

Date: Sunday 15 December 2013

Time: 4pm

Location: Level 1 Auditorium, Greek Orthodox

Community of NSW, 206 Lakemba St, Lakemba

Information: BUFC Members have been notified

with Official Notices. More information can be

obtained by calling 02 9758 6371 or info@

belmoreunitedfc.com.au

All Members Welcome...

